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Vught, september 2025
Aan de ouders van leerlingen uit groep 4

Eerste H. Communie

Beste ouders,
Deze brief wordt op verzoek van de parochie H. Edith Stein Vught/Cromvoirt/Helvoirt verspreidt onder ouders van kinderen uit groep 4. In de katholieke traditie is het gebruikelijk dat katholieke kinderen, die vaak als baby gedoopt zijn, zich rond hun 7e jaar  gaan voorbereiden op de het ontvangen de heilige communie. 
Heeft u uw kind destijds laten dopen? Dan nodigen we u van harte uit voor de volgende stap. 

In onze parochie is een actieve communiewerkgroep die de kinderen en hun ouders begeleidt. Op dinsdag 30 september a.s. om 20.00 uur is er een informatieve ouderavond. Ook als u twijfelt over deze stap, of als u interesse heeft, maar uw kind is nog niet gedoopt, bent u van harte welkom. We komen bijeen in de H. Hartkerk (ingang via de kerk aan het Loefplein).  Die avond is er tijd voor onderlinge kennismaking, een uitleg over wat geloven in God kan betekenen en een uitleg over de voorbereiding van de Eerste Heilige Communie in onze parochie. 
Op de site www.parochieheiligeeditstein.nl kunt u onder de kop Sacramenten Communie alle informatie over de jaarplanning en de bijeenkomsten te vinden. Wij willen graag voor de informatieavond weten op hoeveel kinderen we kunnen rekenen en daarom vragen we u om uw kind voor 30 september via de site in te schrijven. Op de informatieavond neem je dan de pasfoto van je kind mee. We vragen een bijdrage van €50,- voor de materialen zoals het werkboek, en gebedenboekje en de fotograaf. Dat bedrag mag overgemaakt worden op rekening NL57 RABO 0155 4038 93 t.n.v. Edith Stein Parochie Vught o.v.v. communiebijdrage + naam kind. Graag voor 10 november. Wij gaan uit van één groep op maandagen van 17:00u tot 18:15u. We komen ongeveer eens in de twee weken bijeen en dat 11 keer.
Op zondag 9 november is om 10.00 uur de welkomviering waarin alle communicanten voorgesteld worden aan de parochie. Na afloop ontvangen ze hun eigen communiemap. Het is belangrijk dat alle kinderen hierbij aanwezig zijn.

Vanaf maandag 10 november beginnen de bijeenkomsten voor de kinderen.

Welkom op de informatieve ontmoetingsavond! Als er vragen zijn, bel of mail gerust.
Vriendelijke groeten,
Anneke van Hoek-Engelen, catechist Parochie H. Edith Stein
06-39234930/ info@communievught.nl
